

直击上海国际电影节

吴京请国际剧组体验“饺子就酒”

本报综合消息 电影《巨齿鲨》的续集《巨齿鲨2：深渊》将于8月4日上映。在这部续集中，吴京首次加盟，联手主角杰森·斯坦森一起潜入深海，开启一场震撼的冒险。

在第25届上海国际电影节期间，《巨齿鲨2：深渊》举办了一场“潜入深海7000米”发布会。现场，吴京和杰森·斯坦森带着他们的硬汉幽默感亮丽登场，两人一唱一和，分享拍摄趣事。吴京自曝在拍摄期间请全剧组吃饺子，向国际伙伴们科普了何谓“饺子就酒，越吃越有”。

■ 杰森·斯坦森成吴京“姐夫”

在《巨齿鲨2》里，杰森·斯坦森饰演的乔纳斯·泰勒、吴京饰演的科学家张九溟带领深海小队潜入7000米深渊，展开深海冒险。发布会上，吴京一登场就向观众介绍他的“姐夫”杰森·斯坦森，原来两人在电影中不仅是并肩作战的队友，还是一家人。

杰森·斯坦森曾出演2018年的《巨齿鲨》，吴京则是第二部新加入的演员。在《巨齿鲨2》里，杰森·斯坦森和吴京两位硬汉都拼尽全力，从上山到下海，挑战大量高难度动作。在一场无装备潜水戏中，杰森·斯坦森边憋气边进行耗氧量极大的水下搏斗，憋气到极限才向工作人员示意。杰森·斯坦森透露拍水下戏的关键，就是“克服本能，保持冷静，否则氧气会消耗得更快”。反复深潜憋气带来极大的体力消耗，让曾是专业跳水运动员的杰森·斯坦森也忍不住感叹一句“太难了”。

吴京则首次分享了户外高空实拍直升机戏份的惊险幕后。他徒手挂在直升机起落架上，从高空向下俯冲的画面让人惊呼好险。吴京却直言没有拍过瘾，当他申请更危险的动作时，被制

片人制止了。杰森·斯坦森力赞吴京“勇气非凡”，还表示“下次合作想和吴京一起在直升机上完成更多更大胆的动作”。

■ 吴京为国际伙伴“科普”中国文化

而在拍摄之外，《巨齿鲨2》片场颇为温暖。发布会上，主创们聊起一顿特别的剧组餐：吴京过生日那天，杰森·斯坦森特意为他准备了生日蛋糕。而吴京则准备了1000袋饺子，配着二锅头、醋和蒜，请全剧组体验了何谓“饺子就酒”，还贴心准备了特别的“饺子食用说明书”和饺子伴手礼。

吴京坦言：“饺子代表团圆，我想让大家感受很多的温暖。”现场，杰森·斯坦森对吴京的“饺子就酒”表达了感谢，并直言：“饺子吃了，现在就等着8月4日的‘有’了。”吴京则当场约饭：“今晚再来一次‘饺子就酒’”。杰森·斯坦森爽快回应：“OK！”

■ 水下拍摄戏份是最难的

当天发布会现场还有惊喜嘉宾现身——《流浪地球2》导演郭帆。郭帆导演透露，吴京拍《巨齿鲨2》时，经常会和



他分享在剧组看到的小发现，“也许未来有机会能够用到，帮助我们进一步提升我们的工业化（水平）”。吴京则表示，他在《流浪地球》系列里穿宇航服拍摄的经验，为他拍《巨齿鲨2》打下了基础：“哪里痒了该怎么解决，哪里痛了该怎么解决”，都有经验去应对。

值得一提的是，郭帆还揭秘了《流浪地球2》深藏的《巨齿鲨2》彩蛋：电影里有关深海软体动物的新闻，其实指的是《巨齿鲨2》的巨型章鱼。郭帆说“这是一个小致敬”，还分享了当时设计彩蛋的小故事：“本来想写大皮皮虾，后来改成了软体动物。”

拍摄巨型章鱼戏份时，吴京在没有任何呼吸设备的情况下潜入水中。为

了实现水下打斗，真实还原与怪兽水下搏斗的危机感与紧迫感，被威亚反复拖拽，吸气也不能吸太满，对抗威亚的体力消耗和缺氧，让吴京感慨最后“拍到脑袋快爆炸”。

如何和水打交道，是拍摄的难中之难。拍摄海底漫步时，杰森·斯坦森和吴京为更真实地模拟水下行走的形态，努力克服特制潜水服和头盔几十斤的重量及其带来的闷热感，每次都拍到精疲力尽。吴京透露，在拍摄深海漫步时，杰森·斯坦森“从不用威亚”，凭自身力量演出水下的漂浮感，连赞“非常佩服”。杰森·斯坦森则表示：“吴京的深海戏份更重，挑战更大。”并直言吴京“比自己还勇敢”。

《闪电侠》举行中国首映式 超级英雄派对点燃粉丝热情



本报综合消息 6月11日，由华纳兄弟发行的DC超级英雄电影《闪电侠》在北京举办中国首映式。活动现场不仅设置了闪电侠、蝙蝠侠、超女等角色主题豪华打卡区，更有超英COSER惊艳亮相，各种带有超英标志的可爱蛋糕以及周边礼物应有尽有，整个现场宛若一场超级英雄的派对，点燃粉丝们的热情。

该片由安迪·穆斯切蒂执导。在这部“闪电侠”独立电影中，埃兹拉·米勒再次饰演男一号巴里·艾伦。影片讲述了巴里用自己的超能力重返过去，想要改变历史，拯救自己的家人，然而他的所作所为，也在无意间改变未来。在新的未来里，佐德将军回归，并威胁要毁灭世界。巴里孤立无援，除非他能劝动一位已隐退的蝙蝠侠重出江湖，并拯救被囚禁的氪星人。

“闪电侠”这个人物由作家加德纳·福克斯和漫画家哈里·兰伯特创造，并在1940年漫画《闪电侠1》中以“快过闪电”登场。之后，在福克斯与卡迈恩·因

凡蒂诺于1961年联合创作的《两个世界的闪电侠》中，“闪电侠”成为漫画史上首个涉及“平行宇宙”的漫画人物，这在当时是革命性的想法，时至今日仍然为许许多多的故事提供创意源泉。

影片放映前导演安迪·穆斯切蒂与制片人芭芭拉·穆斯切蒂通过视频与中国观众互动。安迪·穆斯切蒂表示，《闪电侠》有着感人至深的情感内核，那就是母子亲情。“没有这个基础，就没有办法构建任何故事，而这正是我在电影中所寻找的，也是我想要实现的。”

片中还出现了迈克尔·基顿饰演的老年蝙蝠侠，安迪·穆斯切蒂说：“距离上次迈克尔·基顿饰演‘蝙蝠侠’已经过去了30年，我们慎重考虑了布鲁斯·韦恩30年后的生活会是什么样子。拍摄过程中，我尽量不过多干预他的表演，我真地聆听他对于这个角色的一切想法。”

该片将于6月16日与北美同时上映。

中国电信 CHINA TELECOM | 5G

用心消费 创建 好服务 更随心

公 告

尊敬的中国电信客户：

为提升电信无线VPDN客户感知，保障通讯网络更加稳定高速运行，中国电信湖北分公司拟于2023年6月15日23:00点至6月16日6:00对电信VPDN业务进行割升级。届时将影响电信无线VPDN用户的开销户业务，由此给您带来不便，敬请谅解！割接完成，立即恢复。咨询热线：19907240724。

特此公告！

中国电信股份有限公司咸宁分公司

2023年6月13日

5G 赋能未来